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愛南町議会議員全員協議会会議録

令和３年６月18日（金）

議員協議会室

（１）小山地区太陽光発電事業に係る調査特別委員会の調査に係る動議について
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○佐々木副議長 よろしいですか。ただいまより協議会を開催いたします。 

○原田議長 山下議員。 

○山下議員 先ほどの全員協議会の話の流れとちょっと違とるんで、やっぱりあれは、まず上

程をするかせんかを決めて、上程した場合に、今度中野議員に趣旨説明をしていただくと。

そこで質疑、討論、採決という流れが本当なんですが、今ちょっと流れがおかしい流れに

なっとるんですよ。間違った流れに。だから、先ほどここで話したように、ちゃんと元の

流れに。ちょっと最初から戻す形でいかないと、ちょっとおかしいんじゃないかと思いま

す。 

○原田議長 ちょっとそこらあたり、事務局長説明願います。 

   本多事務局長。 

○本多事務局長 では説明さしていただきます。もう一度確認をさしていただきますけども、

動議が出た場合、賛成者が、所定の賛成者がいましたので動議は成立をいたしました。た

だ、議題として上げるには追加日程として上げる必要があります。その採決をしたという

とこです。ただ、その採決の結果、起立少数でしたので否決。と今結果となっております。 

○原田議長 それを先にせんといけんのやろ。 

（発言する者あり） 

○原田議長 違う、そうじゃない。 

（発言する者あり） 

○原田議長 事務局長。 

○本多事務局長 今したのが、いわゆる先ほど言いましたけど動議は成立してます。ただ、議

題としては成立してないので、それを成立させるためには、日程として追加する必要があ

ります。今日の日程に。なんで、先ほどその追加の日程の採決を諮ったところ起立少数と

いうことでした。なので、議題として上げるには起立多数になる必要がございます。 

   それで、可決されましたら追加日程第 1として新規として入ってまいりまして、先ほどの

流れのように趣旨説明、質疑、討論、採決という流れとなります。 

○原田議長 山下議員。 

○山下議員 それをどうも勘違い、理解してない方がほとんどやったと思うんで。これあれで

すかね。 

○原田議長 吉田議員。 

○吉田議員 先ほどの説明でいきますと、追加日程が採決された場合に、追加日程をしますと

いうことであったもんですから、先に我々が追加日程、先にきたもんですから、それに対

しておかしいなということで、我々は起立をしなかった。もう一回再度改めて、先にその

日程を追加日程をしないと議論にならない、趣旨説明ができないということであれば、ま

た逆になりますので。 

（発言する者あり） 

○吉田議員 理解はしてるから、先ほどからそういう話でしたよね。採決された場合に追加日

程を決めるということだったもんですから。 

（発言する者あり） 

○吉田議員 そうですね。だから、一応書いてますんで、趣旨説明をしてそれから質疑応答を

していって、再度採決をするということで、先ほど一番最初に言われたことですよね。そこに戻

していただければいいのかなというふうに思います。 

（発言する者あり） 

○原田議長 本多事務局長。 

○本多事務局長 現在は、この議案は日程として追加されておりません。なので、ただ動議と

しては成立していますので、会期中にもう一度採決採ることはできます。 
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（発言する者あり） 

○本多事務局長 それには当たりません。採決する前ですので。議案になってませんので。 

○原田議長 少林議員。 

○少林議員 先ほど吉田議員も言われたんですが、私も勘違いをしておりまして、もう一度採

決を採っていただいたらありがたいです。 

（発言する者あり） 

○原田議長 再度採決は可能なのかね、それは。 

事務局長。 

○本多事務局長 会期中には可能であります。 

○原田議長 分かりました。それをもう一回やります。 

   本多事務局長。 

○本多事務局長 最後に一つだけ確認なんですけども、先ほどの流れに戻して、もう一度追加

日程の採決を採って、議案として上がりましたら趣旨説明、質疑、討論、採決の流れで行

いたいと考えているんですけども、先ほど趣旨説明をさしていただいたんですけども、再

度ということでもよろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

（発言する者あり） 

○原田議長 皆さん、理解できましたか。すみません、混乱さしてしもて。もう一回採決やり

直し。 

（発言する者あり） 

○原田議長 いいですね。 


